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ATA Nº 87 – 27 DE AGOSTO DE 2025 
 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e nove minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Seis da Septuagésima Terceira Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0157/25 – Tribunal de Justiça 

de Mato Grosso do Sul; Email’s de Beatriz Bordim Rosa e Leonardo Schimitt; Ofícios nos 39394, 39398, 39502 e 39519/25 – 

Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 61/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Anastácio; 

Ofício nº 220/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Aquidauana. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Mara Caseiro, Pedro Kemp, Paulo Corrêa, Antonio Vaz, Paulo Duarte, Caravina, Lia Nogueira, Zeca do PT e 

Junior Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Coronel David, Gleice Jane, Jamilson Name, Renato Câmara, 

Gerson Claro, Lucas de Lima e Professor Rinaldo. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 157/25 de autoria do Deputado Lucas de 

Lima. O Deputado João Henrique pediu vista ao Projeto de Lei Complementar nº 4/25 de autoria do Poder Executivo. Foi 

aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 75/25 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do 

Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Neide Araujo Castilho Teno; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Renato Câmara endereçada a um grupo de 19 pessoas, pelo Dia Estadual do Feirante, a ser comemorado 

anualmente em 25 de agosto, data que também marca, em âmbito nacional, o Dia do Feirante; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Ilmo. Senhor Ademar de Souza Freitas – Sereníssimo Grão-

Mestre da Sereníssima Grande Loja Maçônica do Estado de Mato Grosso do Sul (GLEMS); Ilmo. Senhor Davi da Silva Ribeiro – 

Eminente Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil de Mato Grosso do Sul (GOB/MS);  e Ilmo. Senhor Bento Duailibi– Soberano 

Grão-Mestre do Grande Oriente de Mato Grosso do Sul (GOMS);  em celebração ao Dia do Maçom, comemorado no dia 20 de 

agosto; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Santa Casa de Campo 

Grande, pela passagem de seus 108 anos de fundação, comemorados em 18 de agosto de 2025; Requerimento de Informações 

de autoria dos Deputados Lucas de Lima, Neno Razuk e Caravina; Indicações de autoria dos Deputados Neno Razuk, Renato 

Câmara, Junior Mochi, Zé Teixeira, Jamilson Name, Coronel David, Pedro Kemp e Caravina. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da 

palavra o Deputado Zé Teixeira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, vinte e sete de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
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Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
                  1º Secretário                                                                                2º Secretário 

 


